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My Education Advisor...: Returns my messages (telephone, email, or mailbox)

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

196 46 21 25 31 3 60 10

1 
Strongly Agree

60 
30.6%

13 
28.3%

8 
38.1%

14 
56.0%

11 
35.5%

1 
33.3%

11 
18.3%

2 
20.0%

2 
Agree

53 
27.0%

19 
41.3%

5 
23.8%

6 
24.0%

6 
19.4%

0 
0.0%

12 
20.0%

5 
50.0%

3 
Disagree

27 
13.8%

5 
10.9%

3 
14.3%

2 
8.0%

3 
9.7%

0 
0.0%

13 
21.7%

1 
10.0%

4 
Strongly 
Disagree

47 
24.0%

7 
15.2%

5 
23.8%

3 
12.0%

10 
32.3%

2 
66.7%

19 
31.7%

1 
10.0%

N/A
9 

4.6%
2 

4.3%
0 

0.0%
0 

0.0%
1 

3.2%
0 

0.0%
5 

8.3%
1 

10.0%

 

My Education Advisor...: Provides me with accurate information.

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

196 46 21 25 31 3 60 10

1 
Strongly Agree

60 
30.6%

16 
34.8%

8 
38.1%

11 
44.0%

12 
38.7%

1 
33.3%

9 
15.0%

3 
30.0%

2 
Agree

60 
30.6%

18 
39.1%

3 
14.3%

10 
40.0%

7 
22.6%

0 
0.0%

18 
30.0%

4 
40.0%

3 
Disagree

36 
18.4%

4 
8.7%

4 
19.0%

2 
8.0%

9 
29.0%

1 
33.3%

14 
23.3%

2 
20.0%
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4 
Strongly 
Disagree

31 
15.8%

6 
13.0%

5 
23.8%

2 
8.0%

3 
9.7%

1 
33.3%

13 
21.7%

1 
10.0%

N/A
9 

4.6%
2 

4.3%
1 

4.8%
0 

0.0%
0 

0.0%
0 

0.0%
6 

10.0%
0 

0.0%

 

My Education Advisor...: Establishes an atmosphere of openness and trust.

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

196 46 21 25 31 3 60 10

1 
Strongly Agree

56 
28.6%

15 
32.6%

7 
33.3%

10 
40.0%

9 
29.0%

1 
33.3%

10 
16.7%

4 
40.0%

2 
Agree

54 
27.6%

16 
34.8%

7 
33.3%

10 
40.0%

8 
25.8%

0 
0.0%

11 
18.3%

2 
20.0%

3 
Disagree

33 
16.8%

5 
10.9%

3 
14.3%

2 
8.0%

5 
16.1%

0 
0.0%

16 
26.7%

2 
20.0%

4 
Strongly 
Disagree

39 
19.9%

7 
15.2%

4 
19.0%

3 
12.0%

6 
19.4%

2 
66.7%

16 
26.7%

1 
10.0%

N/A
14 

7.1%
3 

6.5%
0 

0.0%
0 

0.0%
3 

9.7%
0 

0.0%
7 

11.7%
1 

10.0%

 

My Education Advisor...: Keeps regular office hours for advisement

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

195 46 21 25 31 3 59 10

1 
Strongly Agree

48 
24.6%

8 
17.4%

6 
28.6%

11 
44.0%

8 
25.8%

1 
33.3%

9 
15.3%

5 
50.0%

2 
Agree

67 
34.4%

19 
41.3%

8 
38.1%

9 
36.0%

14 
45.2%

1 
33.3%

14 
23.7%

2 
20.0%

3 
Disagree

30 
15.4%

5 
10.9%

4 
19.0%

3 
12.0%

2 
6.5%

1 
33.3%

15 
25.4%

0 
0.0%

4 
Strongly 
Disagree

30 
15.4%

6 
13.0%

3 
14.3%

2 
8.0%

4 
12.9%

0 
0.0%

14 
23.7%

1 
10.0%

N/A
20 

10.3%
8 

17.4%
0 

0.0%
0 

0.0%
3 

9.7%
0 

0.0%
7 

11.9%
2 

20.0%
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My Education Advisor...: Helps me obtain remedial/tutorial assistance.

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

195 46 21 25 31 3 59 10

1 
Strongly Agree

26 
13.3%

5 
10.9%

3 
14.3%

6 
24.0%

7 
22.6%

1 
33.3%

2 
3.4%

2 
20.0%

2 
Agree

30 
15.4%

13 
28.3%

2 
9.5%

8 
32.0%

0 
0.0%

0 
0.0%

5 
8.5%

2 
20.0%

3 
Disagree

25 
12.8%

5 
10.9%

2 
9.5%

2 
8.0%

4 
12.9%

1 
33.3%

10 
16.9%

1 
10.0%

4 
Strongly 
Disagree

31 
15.9%

6 
13.0%

5 
23.8%

2 
8.0%

4 
12.9%

1 
33.3%

11 
18.6%

2 
20.0%

N/A
83 

42.6%
17 

37.0%
9 

42.9%
7 

28.0%
16 

51.6%
0 

0.0%
31 

52.5%
3 

30.0%

 

My Education Advisor...: Helps me understand General Education requirements.

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

195 46 21 25 31 3 59 10

1 
Strongly Agree

45 
23.1%

14 
30.4%

5 
23.8%

8 
32.0%

6 
19.4%

1 
33.3%

7 
11.9%

4 
40.0%

2 
Agree

51 
26.2%

13 
28.3%

2 
9.5%

8 
32.0%

12 
38.7%

0 
0.0%

13 
22.0%

3 
30.0%

3 
Disagree

38 
19.5%

11 
23.9%

6 
28.6%

3 
12.0%

3 
9.7%

0 
0.0%

13 
22.0%

2 
20.0%

4 
Strongly 
Disagree

37 
19.0%

6 
13.0%

6 
28.6%

2 
8.0%

5 
16.1%

1 
33.3%

16 
27.1%

1 
10.0%

N/A
24 

12.3%
2 

4.3%
2 

9.5%
4 

16.0%
5 

16.1%
1 

33.3%
10 

16.9%
0 

0.0%

 

My Education Advisor...: Helps me understand requirements in my major.

Which education major or program are you enrolled in?
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Total*

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

196 46 21 25 31 3 60 10

1 
Strongly Agree

52 
26.5%

15 
32.6%

5 
23.8%

10 
40.0%

8 
25.8%

1 
33.3%

10 
16.7%

3 
30.0%

2 
Agree

61 
31.1%

17 
37.0%

5 
23.8%

10 
40.0%

10 
32.3%

0 
0.0%

14 
23.3%

5 
50.0%

3 
Disagree

37 
18.9%

10 
21.7%

3 
14.3%

4 
16.0%

8 
25.8%

0 
0.0%

11 
18.3%

1 
10.0%

4 
Strongly 
Disagree

37 
18.9%

4 
8.7%

8 
38.1%

1 
4.0%

5 
16.1%

2 
66.7%

16 
26.7%

1 
10.0%

N/A
9 

4.6%
0 

0.0%
0 

0.0%
0 

0.0%
0 

0.0%
0 

0.0%
9 

15.0%
0 

0.0%

 

My Education Advisor...: Explains University policies and procedure.

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

193 45 21 25 31 3 58 10

1 
Strongly Agree

36 
18.7%

11 
24.4%

3 
14.3%

6 
24.0%

5 
16.1%

1 
33.3%

8 
13.8%

2 
20.0%

2 
Agree

39 
20.2%

12 
26.7%

4 
19.0%

7 
28.0%

9 
29.0%

1 
33.3%

5 
8.6%

1 
10.0%

3 
Disagree

38 
19.7%

10 
22.2%

2 
9.5%

4 
16.0%

5 
16.1%

0 
0.0%

15 
25.9%

2 
20.0%

4 
Strongly 
Disagree

42 
21.8%

5 
11.1%

6 
28.6%

4 
16.0%

6 
19.4%

0 
0.0%

19 
32.8%

2 
20.0%

N/A
38 

19.7%
7 

15.6%
6 

28.6%
4 

16.0%
6 

19.4%
1 

33.3%
11 

19.0%
3 

30.0%

 

My Education Advisor...: Assists me with course selection.

 Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-

Elementary 
Education 

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 

Secondary 
Subject 
Field (K-

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
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3 and K-
5)

(K-5) field 
endorsement

with 
Disabilities 

(TSD)

subject field 
endorsements

12) Students 
with 

Disabilities 
(TSD)

195 46 21 25 30 3 60 10

1 
Strongly Agree

57 
29.2%

19 
41.3%

7 
33.3%

9 
36.0%

10 
33.3%

1 
33.3%

9 
15.0%

2 
20.0%

2 
Agree

38 
19.5%

12 
26.1%

0 
0.0%

6 
24.0%

6 
20.0%

0 
0.0%

9 
15.0%

5 
50.0%

3 
Disagree

41 
21.0%

8 
17.4%

7 
33.3%

4 
16.0%

7 
23.3%

2 
66.7%

12 
20.0%

1 
10.0%

4 
Strongly 
Disagree

43 
22.1%

6 
13.0%

5 
23.8%

4 
16.0%

6 
20.0%

0 
0.0%

20 
33.3%

2 
20.0%

N/A
16 

8.2%
1 

2.2%
2 

9.5%
2 

8.0%
1 

3.3%
0 

0.0%
10 

16.7%
0 

0.0%

 

My Education Advisor...: Helps me plan a long-term course of study.

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

195 46 21 25 30 3 60 10

1 
Strongly Agree

43 
22.1%

10 
21.7%

3 
14.3%

6 
24.0%

9 
30.0%

1 
33.3%

9 
15.0%

5 
50.0%

2 
Agree

48 
24.6%

18 
39.1%

5 
23.8%

9 
36.0%

8 
26.7%

0 
0.0%

6 
10.0%

2 
20.0%

3 
Disagree

41 
21.0%

8 
17.4%

3 
14.3%

6 
24.0%

8 
26.7%

1 
33.3%

13 
21.7%

2 
20.0%

4 
Strongly 
Disagree

46 
23.6%

7 
15.2%

7 
33.3%

3 
12.0%

4 
13.3%

1 
33.3%

23 
38.3%

1 
10.0%

N/A
17 

8.7%
3 

6.5%
3 

14.3%
1 

4.0%
1 

3.3%
0 

0.0%
9 

15.0%
0 

0.0%

 

My Education Advisor...: Discusses my educational goals.

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

192 45 21 25 30 3 59 9
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1 
Strongly Agree

44 
22.9%

12 
26.7%

3 
14.3%

7 
28.0%

8 
26.7%

1 
33.3%

10 
16.9%

3 
33.3%

2 
Agree

48 
25.0%

15 
33.3%

7 
33.3%

11 
44.0%

5 
16.7%

1 
33.3%

6 
10.2%

3 
33.3%

3 
Disagree

41 
21.4%

7 
15.6%

2 
9.5%

3 
12.0%

9 
30.0%

1 
33.3%

18 
30.5%

1 
11.1%

4 
Strongly 
Disagree

42 
21.9%

5 
11.1%

7 
33.3%

4 
16.0%

5 
16.7%

0 
0.0%

19 
32.2%

2 
22.2%

N/A
17 

8.9%
6 

13.3%
2 

9.5%
0 

0.0%
3 

10.0%
0 

0.0%
6 

10.2%
0 

0.0%

 

My Education Advisor...: Helps me explore career options.

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

193 45 20 25 30 3 60 10

1 
Strongly Agree

31 
16.1%

7 
15.6%

1 
5.0%

6 
24.0%

6 
20.0%

1 
33.3%

8 
13.3%

2 
20.0%

2 
Agree

41 
21.2%

13 
28.9%

6 
30.0%

8 
32.0%

5 
16.7%

0 
0.0%

5 
8.3%

4 
40.0%

3 
Disagree

42 
21.8%

13 
28.9%

3 
15.0%

3 
12.0%

5 
16.7%

1 
33.3%

15 
25.0%

2 
20.0%

4 
Strongly 
Disagree

52 
26.9%

5 
11.1%

7 
35.0%

6 
24.0%

9 
30.0%

0 
0.0%

23 
38.3%

2 
20.0%

N/A
27 

14.0%
7 

15.6%
3 

15.0%
2 

8.0%
5 

16.7%
1 

33.3%
9 

15.0%
0 

0.0%

 

My Education Advisor...: Is a helpful advisor that I would recommend to other students

 
Total*

Which education major or program are you enrolled in?

Early 
Childhood 
(P-3 or P-
3 and K-

5)

Elementary 
Education 

(K-5)

Elementary 
Education 
(K-5) with 
5-8 subject 

field 
endorsement

Elementary 
Education 
(K-5) with 
Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

Elementary 
Education (K-
5) with TSD 

and 5-8 
subject field 

endorsements

Secondary 
Subject 
Field (K-

12)

Secondary 
Subject 
Field (K-
12) with 

Teacher of 
Students 

with 
Disabilities 

(TSD)

192 45 20 25 31 3 58 10

1 
Strongly Agree

51 
26.6%

14 
31.1%

4 
20.0%

9 
36.0%

8 
25.8%

1 
33.3%

10 
17.2%

5 
50.0%

2 
Agree

44 
22.9%

16 
35.6%

4 
20.0%

10 
40.0%

8 
25.8%

0 
0.0%

5 
8.6%

1 
10.0%
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*Total = The number of respondents for the entire survey who answered the Row question and, if a filter is applied, meet the filter 
criteria.  

3 
Disagree

34 
17.7%

6 
13.3%

4 
20.0%

1 
4.0%

4 
12.9%

0 
0.0%

17 
29.3%

2 
20.0%

4 
Strongly 
Disagree

50 
26.0%

5 
11.1%

7 
35.0%

5 
20.0%

9 
29.0%

2 
66.7%

20 
34.5%

2 
20.0%

N/A
13 

6.8%
4 

8.9%
1 

5.0%
0 

0.0%
2 

6.5%
0 

0.0%
6 

10.3%
0 

0.0%
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